

老人中风急需治疗费

忘记密码救命钱难取出

本报8月15日热线消息(记者 孙翔)老人突发中风,不能行走和表达,银行存折里的退休金取不出来。15日,老人的女儿向记者反映,老人在潍坊住院治疗,想用退休金支付医疗费,但她却听说需要公证才能取钱。

15日,记者在潍坊市中医院见到了因中风住院的李先生。她的女儿李女士告诉记者,

她父亲家住坊子区九龙街办孙家庄,今年5月份突发中风来到潍坊住院治疗,当时每天的费用都在一千四百元左右,由他们兄妹几个共同负担,后来转到潍坊市医院住院治疗。但几个兄妹都是村里人,难以承担医疗费,于是根据父亲的意思,想取出父亲银行卡里几个月的退休金来支付医疗费。

李女士表示,她去了开户行中国邮政储蓄银行,由于没有密码,她被告知不能取钱。她听说需要到公证处公证才行,但公证处却告诉她不能公证。

记者咨询了中国邮政储蓄银行潍坊支行,工作人员李女士表示,如果当事人神志不清,其子女需要到法院、公证处进行监护人公证,公证之后才能取钱;如果当事人清醒,

则可以由银行两名工作人员上门服务,征求当事人意见,并留下影像资料,当事人还需要按下手印。

潍坊市昌潍公证处工作人员也表示,这种情况公证双方必须是完全民事行为能力人,否则无法认定当事人的真实意思。

在病房里,记者尝试与李先生交流,发现李先生似乎能

听懂别人说的话,但他说的话却语无伦次,完全不清楚。当记者问是否同意子女取出他存折里的钱以支付医疗费时,他点了几下头。他的主治医师郭大夫表示,经过治疗,李先生已经神志清醒。

对此,邮政储蓄银行的李女士表示,他的子女可携带身份证办理密码挂失,7天之后再由工作人员上门服务。

严查客运车辆

15日,在潍坊联运公路客运总站,交警对出站的每一辆车都进行严格的检查。为了保证客运车辆安全通行,潍城交警对辖区内的客运车辆都进行检查,检查项目包括是否超员、灭火器是否配备、行车记录仪工作是否正常等项目。

本报记者 孙国祥 摄影报道



没有 POS 单退货不返钱,可以继续消费但不能分多次

商场“一次性消费”被指不合理

本报8月15日热线消息(记者 赵松刚)使用信用卡购物后出现质量问题,准备退货却因为缺少 POS 单,而无法将钱打回卡中或退还现金,只能在商场一次性消费掉。15日,记者调查发现,不少市民因为没有保存 POS 单的习惯,导致退货时无法顺利拿到退还金额,而商场提出的一次性消费也被消费者认为不合理。

9日,市民王先生反映,他于8月4日在新华路购买了一部三星手机,次日就出现了故障,经过售后鉴定存在质量问题,遂要求退货,商场也答应了王先生的退货要求。可是,王先生反映,他在购买手机时使用的是信用卡,POS机打出来

的 POS 单据已经丢了。但商家坚持要王先生提供 POS 单据,否则无法将钱返还到卡中,于是王先生又要求商家退还现金,但依据国家的相关规定,这种行为是禁止的。

商家提出,可以给王先生开一张结余单,王先生可以带着结余单在商场一次性消费。

无独有偶,市民郝女士也反映,她刷卡购买了一双奥康皮鞋,银联单已经丢了,商家不给退现金,只给了一张结余单,并且要求一次性消费。她认为不合理,要求商家退还现金或者将钱打回卡中。

记者以顾客的身份联系到了商场,工作人员解释,刷卡消费的市民在物品出现质量问题后,可以在

一个月内,带着 POS 单据到商场,商家可以把钱打回卡中,如果丢失,就不能打了。另外,按照国家的《反洗钱法》规定,不能直接退还给顾客现金。商场采取提供结余单的方式,解决这种情况,结余单没有使用期限,但是需要一次性消费掉。

针对商场提出的一次性消费,不少市民则表示不合理。郝女士介绍,如果购买的是大额商品出现质量问题,很难一次性消费掉,商场完全可以让消费者多次消费,这样的规定,难免有强制消费的嫌疑。另外,工商部门也表示,市民刷卡购物时,尽量保管好 POS 单据,防止此类事情发生。

孩子离家军训 5 天

送别家长太多堵塞交通

本报8月15日热线消息(记者 杨万卿)15日上午8点左右,潍坊三中门口挤满了送学生的家长,将周围的道路围得水泄不通,给附近交通造成了一定的压力。当日,是潍坊三中初一新生军训开营日,不少家长来学校送学生,才造成了堵路的局面。不少市民称,军训就是为了锻炼孩子的自立能力,家长来送实在没必要。

15日,潍坊三中初一新生实践营开营,新生将前往潍坊浮烟山国防教育军事训练基地开始为期5天的军训。据新生班的一位班主任张老师介绍,本次以军训形式开展的“实践营”活动面向整个新生集体,16个班级的班主任和班内50多名学生一同前往国防教育军事训练基地同吃同住,整个“实践营”为期5天,班主任和学生将于20日返校,每名学生交费343.5元,包括服装和吃住的花费。

因为很多学生都是第一次离开家长,所以不少

家长都来学校送学生,记者看到,整个家长队伍从校门两侧一直延伸到东风街上,把这一段道路围得水泄不通,车辆通过时不得不减速避让人群。两辆警车停在家长中间,几个警务人员忙着维持秩序。

其中有少数家长在送别孩子的过程中难以控制情绪而掉下眼泪,更多的家长在看着孩子走进校门后还是不肯离去,在校门口站着,而“壮观”的家长队伍也让过往的车辆和路人不时停下围观,直到八点新生队伍离开,家长才慢慢散去。

学生家长王女士说,自己的女儿今年13岁,以前也参加过类似的活动,但是离家未曾超过五天,孩子挺愿意去的,就是自己不太舍得。

三中旁边便利超市的店员杨女士告诉记者,自己每年都会经历一次这种“送别场面”,自己的孩子今年也13岁,在广文中学参加了校内军训,军训本来就是好事情,家长如此“送别”实在有些夸张。



校门回挤满了送别的家长。

潍坊市中医院

中国每15秒就有1人中风,每年因中风而死亡的约150万人,即便存活,也有约3/4患者留下偏瘫、失语等不同程度的功能障碍,严重威胁人类健康。

一觉睡了七个月

六旬老太昏迷七个月在潍坊市中医院苏醒

潍坊市中医院中风科开展的促醒疗法在临床上具有明显优势,对昏迷患者植物状态患者,坚持中西医结合,以人为本,寓理法方药于简单的情感之间,眼中不但看到“病”,而且更看到“人”。在这样的治疗思想指导下,许多昏迷不醒长达数月的患者,在中风科奇迹般的苏醒过来。

清晨刚上班,一位老大爷手持锦旗,面带欣喜“回”了进来,原来这位大爷的“植物人”老伴在中风科被成功促醒,之前曾因严重遭遇车祸昏迷达7个月,经潍坊市中医院医护人员精心治疗奇迹般苏醒。

伤者是一名60岁的老太太,家住寿光市田柳镇,7个月之前,老人手推三轮车去邻村磨面,途经公路时,不幸被一辆同向行驶的货车撞

伤,当时连人带车被推出50多米远,老人头部当即血流不止,并昏迷过去,后被送至当地一家医院,诊断为重度颅脑损伤,经紧急抢救后,生命虽然幸免保住,但一直处于昏迷状态,只能依靠流质食物以及药物维持生命体征。在当地医院治疗了4个月后,老人一直处于昏迷状态。

大约3个月前,老人被转送至潍坊市中医院中风科接受治疗,该科室专家经过综合检查,为老人制定了科学系统的治疗方案,其中突出运用中药和针灸推拿疗法,并辅以超声波和西药改善脑循环,同时嘱托老人的老伴密切配合,在治疗期间坚持与之语言交流,经常呼唤对方,并随时观察反应情况,治疗开始后,专家在不同的治疗阶段,根据病情治疗进度灵活调整治疗方案,在整个治疗期间,老太的老伴

李老汉给予了积极配合,整日陪伴在老太病床边,常常呼唤她的姓名,三个月之后,老太在接受针灸治疗过程中,医生发现老太出现了从未有过的疼痛反应,随即进行追加测试,令人惊喜的是,均出现了不同程度的刺激反应,随后连续几天,老太对外界反应程度逐日增强,经过一段时间,恢复更加明显,老太睁开双眼并辨认出了家人,特别是她的老伴李老汉,第一时间首先认出了他,在意识恢复的同时,语言功能也开始有所好转,老太口中能够吐出个别字句。

看着苏醒过来日渐好转的老伴,李老汉喜极而泣,与他一同感到振奋的,还有中风科上上下下的医护人员,经过几个月的辛苦努力,终于把睡了7个月的老太唤醒了。

科室链接

国家级重点专科
——潍坊市中医院中风科

下设中风一科、中风二科、中风三科、中风四科、神经内科、神经外科、针灸科、康复科八个子科室,开放床位280张,开展了汇集中风超早期介入治疗、中西医结合治疗、针灸康复治疗、健康教育、愈后随访及预防保健于一体的系列化治疗,在治疗肢体偏瘫、语言障碍、降低致残率和复发率等方面取得显著的临床疗效,成为广大中风患者重获健康的首选之地!

特色优势:

- 山东省规模最大的脑病治疗特色专科
- 山东省规模最大的康复治疗中心
- 实力雄厚的专家团队
- “五结合”系列化治疗
- 中风病系列方药疗效显著
- 舒心病房护理模式

康复热线: 8060127/8060128/8060129/8060130/8060085

三甲公立医院 治疗科学规范 坚持因病施治 拒绝过度医疗